

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:77502-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Roboty budowlane w zakresie rurociągów do odprowadzania wody burzowej
2023/S 027-077502**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 017-046455)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o.

Adres pocztowy: 85-817 Bydgoszcz ul. Toruńska 103

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-817

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Przemysław Mikołajczyk, Marcin Rutkowski

E-mail: tz4@mwik.bydgoszcz.pl

Tel.: +48 525860983/ 525860985

Faks: +48 525860583

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa i przebudowa kanalizacji deszczowej i dostosowanie sieci kanalizacji deszczowej do zmian klimatycznych na terenie miasta Bydgoszczy. Budowa i przebudowa. Dokończenie robót budowlanych. II

Numer referencyjny: ZP-001/Rb/RZ/2023

II.1.2) Główny kod CPV

45232130 Roboty budowlane w zakresie rurociągów do odprowadzania wody burzowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

- budowę kanalizacji deszczowej grawitacyjnej,
- budowę wylotów i upustów,
- budowę podczyszczalni wód opadowych i roztopowych,
- przebudowę istniejącej kanalizacji deszczowej,
- przebudowę istniejącego uzbrojenia terenu kolidującego z projektowaną inwestycją,
- odtworzenie nawierzchni drogowych po robotach związanych z realizacją umowy,
- wykonanie i wdrożenie projektów wykonawczych tymczasowej organizacji ruchu,
- wycinkę drzew i krzewów, nasadzenia zastępcze,
- odtworzenie terenów zielonych,
- wykonanie dokumentacji powykonawczej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/02/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 017-046455](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/02/2023

Powinno być:

Data: 20/02/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/05/2023

Powinno być:

Data: 20/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/02/2023

Powinno być:

Data: 20/02/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**